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Engelchen basteln 

Etwas Selbstgemachtes macht jeden Tannenbaum schöner. 

Besonders, wenn es sich um kleine Engelchen handelt.  

Die könnt ihr einfach Schritt für Schritt selbst nachbasteln und 

verzieren - für den Weihnachtsbaum oder zum Verschenken an 

die Familie.  

Viel Spaß beim Nachbasteln mit euren Eltern! ❄️  

Das benötigt ihr:  

• Holzperlen mit etwa 25 mm Durchmesser 

• Stück dünnen Stoff (16 cm x 8 cm), beispielsweise 

von einer alten Gardine 

• Nähgarn 

• Sticknadel mit etwa 6 cm Länge 

• Bastelkleber (zum Beispiel mit Glitzer) 

• Schwarzen permanenten Stift 

• Roten permanenten Stift 

• Material zum Verzieren, beispielsweise kleine Pailletten, Sterne oder Perlen 

Bevor es losgeht:  

Sucht euch einen Stoff und ein Garn aus, der euch gefällt. Wir haben uns für die Farbe Weiß und einen feinen alten Gardinenstoff 

entschieden. Ihr könnt aber jede Farbe nehmen, die euch gefällt. Wichtig: Der Stoff darf nicht zu dick sein. 

 

 

Schritt 1: 

Schneidet den Stoff in den angegebenen Maßen zu. Hier ist es nicht 

schlimm, wenn es nicht so genau ist.  

Schritt 2: 

Schneidet euch ein Stück Faden (etwa 25 cm) von eurem Garn ab. 

Fädelt es durch die Stecknadel.  

Nun stecht ihr die Nadel mittig etwa 1 cm vom Rand entfernt durch 

den Stoff. 

 

 

Schritt 3: 

Zieht euer Garn durch den Stoff, bis nur noch etwa 10 cm vom Ende 

des Fadens herausgucken. Macht jetzt einen festen Doppelknoten.  
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Schritt 4: 

Nehmt euch die Holzkugel und fädelt die Stecknadel mit dem Faden 

zusammen durch das Loch.  

Wiederholt den Vorgang ein zweites Mal und zieht den Stoff bis zur 

Mitte des Lochs durch, bis er fest in der Kugel sitzt.  

 

 

 

Schritt 5: 

Entfernt die Stecknadel und formt mit dem Faden eine Schlaufe, die 

gut über einen Tannenzweig passt.  

Knotet dann den Faden nah an der Holzkugel zusammen und 

schneidet die überstehenden Fäden ab.  

 

 

 

Schritt 6: 

Malt dem kleinen Engel ein Gesicht. Wir haben schwarz für die Augen 

genommen und rot für einen kleinen Mund.  

Einen kleinen Heiligenschein hat der Engel mit Glitzerkleber 

bekommen.  

 

 

 

Schritt 7:  

Für den Heiligenschein nehmt ihr einen Kleber eurer Wahl und malt 

einen Kreis um das obere Loch der Holzperle. Bittet dabei eure Eltern 

um Hilfe.  

Verziert den Heiligenschein abschließend mit Pailletten oder Perlen. 

Wir haben den Engel mit kleinen Sternchen geschmückt. Zum Trocknen 

könnt ihr den Engel aufhängen. 

 

 

 


